
A kormány érdeklődik 
az áradás sujtotta krassóividékek iránt 

Temesvár, julius 21. 

Temesvárra érkezett Stoines- 
cu őrnagy, Averescu miniszter- 

elnök titkára, aki ez alkalommal 
hivatalos kiküldetésben megláto- 
gatta Mehádiát, Herkulesfürdőt, 
valamint a többi, viz alá került és 

ahatalmas kárt szenvedett krassói 
területeket. Bojinca Kornél or- 
szággyülési képviselő, aki Krassó- 
megyét képviseli, Bukarestből való 

elutazása előtt tudomást szerzett a 
megyében pusztitott hatalmas ára- 
ádásról is. Panaszképpen megemli- 
tette Goga Oktávián belügymi- 

niszternek, hogy Krassómegye 

a ugylátszik mostohagyermek, mert 

ar ali dacára, hogy a mostani árviz alkal- 
mával sokat szenvedett és az ár 

m um nagy pusztitásokat végzett, a me- 

gyével keveset törődnek. Goga bel- 

ügyminiszter intervenciójára azután 

Stoinescu őrnagy, miniszterelnöki 
titkár Bojinca képviselővel egye- 
temben sorra járja Boksánbánya, 
Resicabánya és a környéken fekvő 
községeket, amelyeket a mostani 
áradás erősen sujtott. A kormány 

a a károsult vidékek érdekében se- 
mu gélyakciót vezet be. Az őrnagy el- 

látogat az Oravica-zZsidovin men- 
mi tén fekvő községekbe is, amelyek 
az áradás és az esőzések alkalmá- 

J8l0 val szintén igen sokat szenvedtek. 
m Bojinca Kornél képviselő akciója 
mindenesetre olyan tény, amely di- 
cséretet érdemel. 
e 

Emléktábla Adynak 
a józsefovárosi Arany János utcában 

Temesvár, julius 21. 

A dy Endre, az elhalt magy magyar 
költő, szép fiatalságának két eszten- 

dejét Temesvárott töltötte és itt az 

iitélőtábla dijnoka volt, Ady temes- 

vári tartózkodásáról sokat irtak a la- 
pok és az ugyszólván teljesen föl van 

tárva. Ady Endre Temesvárott sok 

szép költeményt irt, vidám estéket ren- 
dezett az Arany Ökör vendéglőben, 
amely évek előtt az irók, szinészek és 
bohémek tanyája volt. Mikor pedig 
már rég elment a Bánság fővárosából, 
nem egyszer jutott eszébe Temesvár, 
amelyhez egy nagy betegség és egy 
még nagyobb szerelem emléke füzte. 

A temesvári irók és müvészek körében 

most az az eszme merült föl, hogy táb- 

lával jelölik meg a józsefvárosi 
Arany János-utca 7. számu házát, 
amelyben valamikor Ady Endre la- 
kott. Az emléktáblát temesvári szob- 
rászok - Gallas Nándor és Rub- 
letzky Géza - fogják elkésziteni és 
a leleplezés valószinüleg az ősz folya- 

már. lesz. 

Timisoara IL évf. 162 szám. 
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Páris utcáin bántalmazzák az idegeneket 
Kedvezőtlenül fogadták Herriot kinevezését -Tilos a tőzsdei árfolyamokat 

rádió utján közölni - A írancia lakosság elvesztette béketürését 

Egy autóbusz utasait tettleg inzultálták 
Páris, julius 20. 

Európa politikai eseményeinek 
homlokterében immár hónapok óta 
a franciaországi belpolitikai válság 
áll, amely mélyreható gazdasági 
okokra vezethető vissza és amelyet 
a gyors egymásutánban következett 
kormányok egyike sem volt képes 
tartósan megoldani. Tegnap óta is- 
mét Herriot áll a francia kor- 
mány élén és az ő missziója sem 
látszik sikert igérőnek, mert a ki- 
nevezést követő napon a reggeli la- 
pok, néhány radikális baloldali uj- 
ságtól eltekintve, az uj Herriot- 
kormányt máris 

kedvezőtlenül fogadták. 
A jobboldali Goulois szerint az uj 
kormány hivatalba lépése egyenlő 
az ország provokálásával. Az Echo 
de Paris azt a követelést szögezi le, 
hogy a kamarát sürgősen fel kell 
oszlatni. A lap szerint Herriot ki- 
nevezésének nagy külpolitikai hát- 
ránya van, mert az uj kormányel- 
nök a legjobb viszonyban van a 
moszkvai kormánnyal és ezt a kö- 
rülményt a konzervativ csoport nem 
jó szemmel nézi. A lap ama félel- 
mének ad kifejezést, hogy Herriot, 
aki a Ruhrvidékről lemondott, a 
Rajna megszállását is megszünteti. 

Németország politikai köreiben 
Herriot kormányát nem fogadják 
rokonszenvesen és a Franciaország- 
ban beállott legujabb fordulat kül- 
politikai kihatásait kedvezőtlenül 
itélik meg. Attól tartanak, hogy 
Herriot bukása után most már 
szükségszerüen egy Poincaré-kor- 
mány következnék, ami 

veszélyezteti 
a locarnói megállapodásokat és Né- 
metországnak népszövetségi tag- 
ságát. Newyorkban az uj francia 
kormányt szintén kedvezőtlen fo- 

zze 
gadtatásban részesitik, mert Her- 
riot volt az, aki a washingtoni adó- 
ságegyezményt nem akarja ratifi- 
kálni. Ha ezt az álláspontot Her- 
rioték most hivatalosan is kifeje- 
zik, ugy az amerikai pénzügyi té- 
nyezők teljes mértékben szembe- 
fordulnak Franciaországgal. 
Legujabb párisi jelentés szerint 

a francia posta, táviró- és telefon- 
igazgatóság utasitására további in- 
tézkedésig a tőzsdei árfolyamokat 
rádió utján közölni tilos. Az uj kor- 
mány nevében Chautemps belügy- 
miniszter kommünikét adott ki, 
amely a következőket tartalmazza: 

A kormány a köztársasági 
pártok egyesülésének kormánya, 
amelynek célja kizárólag a frank 

. 

védelme. A kormány nem folytat 
párttk, vagy presztizspolitikát, 
hanem 

bizalmat és segitséget 
kér a nemzettől Ma este végbe- 
megy az első minisztertanács, hol- 
nap délelőtt pedig az államtaná- 
cson megfogalmazzák azt a kor- 

mánvynyilatkozatot, amelyet a ka- 
mara elé terjesztenek. 

De Monzie, az uj pénzügymi- 
niszter, a reggeli lapok tudósitói 
előt ezeket mondotta: 
- Az uj kormány az inflációt 

minden körülmények között kikü- 
szöböli. Herriot kormányának meg- 
alakulása hirére az állampénztár- 
ban akkora mennyiségü kölcsönköt- 
vényt váltottak be, mint Caillaux 
rénzügyminiszterségének két hete 
alatt. 
A nacicnalista sajtó erősen tá- 

madja a kormányt, amelyet kartell- 
kormánynak bélyegez meg. 

A francia főváros lakossága a 
frank értékének állandó romlása és 
ezzel kapcsolatosan az élet folyto- 

.................... 

Tőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 2:40, Párisban 21-30 
Temesvári magánforgalom julius 21-én reggel: 

(A Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság belvárosi fiókjának árfolyamai.) 

Dollár 217, angol font 1070, francia frank 4.75, svájci frank 4258, belga frank 
540, lira 7:30, szokol 650, dinár 
mmárka 52:70, hollandi forint 93 -. 

3.80, magyar korona 323, osztrák allling 3105, 

Terményárak: 
Buza 870, árpa 530, rozs 530, zab 580, tengeri 535 métermázsánmként ab feladóállomás. 
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nos drágulása felett érzett elkesere- 
désében 

elvesztette béketürését 

és tegnap kirobbant az első komo- 
lyabb tömegmegnyilatkozás. Az 
idegenek ellen fordult Páris lakos- 
sága és a Montmartreon nagy tö- 
meg benszülött francia megtáma- 
dott egy idegenekkel zsufolásig 
megtelt autóbuszt. A tömeg leszál- 
lásra kényszeritette az autóbusz 
utasait egyes ellenszegülőket pedig 
tettleg bántalmazták. A rendőrség 
vetett véget az incidensnek és szét- 
zavarta a támadókat. A Mont- 
Parnasson, amely a főváros mü- 
vésznegyede, egy kávéház terra- 
szán, ahová sok külföldi festőmü- 
vész jár, kinos jelenetek játszódtak 
le. Az arramenő francia munkások 
hangosan becsmérelték és szidal- 
mazták az idegeneket. A devizaár- 
folyamokat kifüggesztő bankok he- 
lyiségei előtt óriási tömegben lesi a 
nép a frank legujabb árfolyamát. 
A kereskedők mindenfelé vissza- 
tartják árukészleteiket, mert attól 
félnek, hogy a frank zuhanása kö- 
vetkeztében még a beszerzési ára- 
kat sem kapják meg, akárcsak a 
sulyos inflációs időkben a háboru- 
vesztes országokban. 

Az utca hangulata 
is az uj kormány ellen fordult. A' 
nép nem azt nézi, hogy milyen po- 
litikusokból tevődik össze a kor- 
mány, hanem attól fél, hogy Her- 
riot sem tudja megállitani a frank 
zuhanását. 
De Monzie pénzügyminiszter 

tervei megvalósitásához bizonyos 
felhatalmazásokat, intézkedései kö- 
rül szabad mozgást igényel, mintha 
elfelejtette volna azt, hogy Herriot 
ugyanezeket a felhatalmazásokat 
Caillauxtól megtagadta. Herriot 
környezete ugy tudja, hogy a kor- 
mánynyilatkozat előterjesztése után 
a miniszterelnök kérni fogja az 
ülésszak berekesztését és a kama- 
rát nyári szünetre akarja küldeni. 
Egy-két nap és Herriot kormá- 

nyának alkalma lesz megmutatni, 
mennyire tud a helyzet ura lenni. 
Az bizonyos, hogy helyzete igen ne- 
héz, mert az egyre zuhanó frankot 
kell megmenteni, viszont ez a men- 
tés radikális császármetszés jelle- 
gével kell, hogy birjon. 

Meslepő olcsó árak! 

gyes párok elac 
a 

„EcHho" 
sgyári áron alul az 

Belváros, Szentgyörgy-tér 

Siessen! 

pőáruházban 

.. 



ieg / kell I fétezni 
a bolgár komitácsi bandákat 

Bukarest, julius 21. 

Mitilineu külügyminiszter fel- 

kérte a Viitorul cimü liberális lapot, 
cáfolja meg azokat a hireket, amelyek 

a sajtóban a román-török szövetség 

megkötésének javaslatára vonatkozó- 

lag megjelentek, Ugyszintén nem fe- 

lel meg a valóságnak a bolgár kér- 

désben összehivandó ujabb konferencia 

hire sem. Ebben a kérdésben ugyamnis 

már a legutóbb megtartott kisántánt- 

konferencia állást foglalt, amikor 

kérte a bolgár kölcsön efektiv ellen- 

őrzésének elrendelését. A román kor- 

many egyébként interveniált Szófiá- 

ban a bolgár komitácsi bandák meg- 

fekezése ügyében. 

e...... 

Keményen megadóztatják 
az idegeneket Belgiumban 

Brüsszel, julius 20. 

A belga kormány a király elnök- 

lete mellett minisztertanácsot tartott, 

amelyen nagyjelentőségü határozato- 

kat hoztak. Az egyik rendelkezés ki- 
mondja, hogy Belgiumban a külföl- 

diek a jövőben az idegen adó három- 

szorosát tartoznak fizetni. A külföl- 

diek szállodaadóját szintén felemelték 

és az üzletekben vásárolt árucikkek 

után pedig negyven százalékos forgal- 

mi adót kötelesek az idegenek fizetni. 

További rendszabály az, hogy az éj- 

szakai mulatóhelyeket csak éjfélig sza- 
bad nyitva tartani. Esti tiz óra után 

mindennemü fogyasztás huszonöt- 

százalékos fényüzési adó alá esik. 

ee 

Fogadásból gyalog 
indul Temesvártól Párisig 

Temesvár, julius 21. 

Stein Albert gyárvárosi fiatalem- 
ber fogadást kötött barátaival, hogy 

Temesvártól Párisig az utat gyalog 

teszi meg. A barátai ráállottak a foga- 

dásra, térképen kijelölték az utat, 

amerre haladnia kell és egyuttal meg- 
jelölték a városokat, ahonnan levél ut- 

ján életjelt kell adni magáról, vala- 
mint jelentkeznie kell azokban a hely- 

ségekben a hatóságoknál is. A fogadás 
főfeltétele, hogy Stein szeptember tize- 
dikén elérje Párist és ha onnan kelte- 
zett táviratban jelzi megérkezését, ugy 
a fogadás diját, ötvenezer leit, távira- 
tilag átutalják részére. Stein tegnap 
reggel kis hátizsákot képező podgyá- 
szával elindult Páris irányában, Akik 

közelebbről ismerik, meg vannak győ- 
ződve arról, ha valami különösebb aka- 
dály mem tornyosul az utjába és még 

a fogadási idő lejárta előtt jóval ér- 

kezik Párisba. Átlag negyven-ötven 
Kilómétert kell napontá gyalogolnia. . 

5 rendőr, 1 hordár 
podgyászok ellopására szövetkezett 

Arad, julius 21. 

A aradi ügyészség tegnap délelőtt 
letartóztatta Popescu János, 
Popi György és Otlakan 
György aradi rendőröket, valamint 
Ardelean Péter vasuti hordárt, 
akik összejátszottak és számos lo- 
pást követtek el. Az aradi állomá- 
son már hosszabb idő óta kisebb- 

nagyobb lopások fordultak elő és 
néhány nap előtt egy Amerikából 
érkezett visszavándorlót akartak 
holmijától megfosztani. A messze 
földről jött utas csomagját Arde- 
lean Péter vasuti hordárnak adta 
oda, aki a tömegben nyomtalanul 
eltünt. Utóbb azonban több vasutas 
segitségével sikerült Ardeleant el- 
fogni, az állomás rendőri őrszobá- 
jába vitték, ahol rövid faggatás 
után bevallotta, hogy a három rend- 
őrrel már régebben szövetkezett és 
a reábizott csomagokat ezeknek 
adta oda. A gyanusitott rendőrök 
a bizonyitékok terhe alatt bevallot- 
ták, hogy Ardelean segitségére vol- 
tak, mikor ez a lopásokat elkövette. 

..... azozsasazomonegme ::::::::::0:: 

fürdősapkák, fürdőcipők és fürdőköpenyek 

Weismayr-nál Timisoara Fürdőruhák 

Kifosztották a halott lakását 
mialatt a hozzátartozók a temetésen voltak 

Karánsebes, julius 21. 

A Karánsebes tőszomszédságában 
fekvő Ujkaránsebes községben 
borzalmas szerencsétlenség történt, 
amely még mindig lidérenyomás- 
ként nehezedik a község lakosságá- 
ra. Cserni Ferenc épitész, aki 
Ujkaránsebes legtekintélyesebb pol- 
gárai sorába tartozik és akit Ka- 
ránsebesen és Lugoson is jól ismer- 
nek, két nap előtt a reggeli órákban 
vadászatra indult. Töltött vadász- 
fegyveréte vállára akasztotta és 
hogy minél előbb a vadászterületre 
érjen, meg akarta röviditeni az ut- 
ját. Nem a kapun ment ki, hanem 
a házát körülvevő keritésen át- 
ugrott. Nagy lendülettel vetette át 
magát a keritésen, de közben a sze- 
rencsétlen ember megakadt a keri- 
tés fáján, elvesztette az egyensulyt 

Sérelmes a temesvári pla 

és leesett a földre. Az esés követ- 
keztében keze véletlenül odaért a 
fegyver ravaszához, a puska elsült 
és a golyó közvetlen közelről Cserni 
fejébe furódott. A golyó borzalma- 
san összeroncsolta a fejét. Minden 
segitség hiába volt, Cserni a hely- 
szinén meghalt. Temetése ugy Ka- 
ránsebes, mint Ujkaránsebes lakos- 
ságának osztatlan részvéte mellett 
ment végbe. A katasztrófális tragé- 
diát lelketlen emberek még gyászo- 
sabbá tették. Amikor a hozzátarto- 
zók a temetőből visszatértek, meg- 
döbbenve állapitották meg, hogy 
amig a temetési szertartás lefolyt, 
a lakást ismeretlen tettesek telje- 
sen kifosztották. A csendőrség és a 
karánsebesi rendőrség erélyes nyo- 
mozást inditott a betörők kézreke- 
ritésére, de ezideig eredményte- 
lenül. 

eeeeeeeeee 

kütrendelet 
mert utolsó helyre teszi a magyar nyelv használatát 

Temesvár, julius 21. 

Beszámoltunk a rendőrprefektura 
rendeletéről, amelynek értelmében 
Temesvárott a plakátokat első sor- 
ban románul kell megszerkeszteni 
és amennyiben azokon az államnyel- 
ven kivül másnemü szöveg is követ- 
kezik, a második helyre a németet 
kell tenni és a magyar szöveg csak 
a harmadik helyre kerülhet. Ezt a 
rendeletet azzal indokolják, hogy 
leginkább a német nyelv használa- 
tos Temesvárott tulsulyban. 
Rá kell mutatnunk, hogy ez a 

felfogás 
tévedésen alapszik. 

Az 1925. évi népességi összeirás 
alapján Temesvár lakossága nem- 
zetiség szerint a következőképpen 
oszlik meg: román 15.892, magyar 
26.185, német 29.188, zsidó 8.296. 
Azonban ebben a statisztikában 
olyan hiba van, mely a magyarság 
rovására érvényesül. A nyolcezer 
zsidó ugyanis - eltekintve a cio- 
nistáktól - magyar nemzetiségü- 
nek és magyar anyanyelvünek 
vallja magát. Ezekkel együtt pedig 
a magyarság száma mintegy 34.481 
lenne. Igy természetesen a magyar- 
ság kerülne arra a helyre, amely 
feljogosit arra; hogy a plakátokon 

nek és csak utána jöhet a magyar. 
Belátjuk, hogy a németek éppen 
olyan joggal panaszkodhatnának, 
ha a prefektusi rendelet a mi ja- 
vunkra döntött volna és a német 
intézményeknek először magyarul 
kellene és csak azután lehetne né- 
metül hirdetményeiket közretenni. 
A méltányosság utját ezen a téren 
könnyen meg lehet találni, csak egy 
kis belátás kell hozzá. 

Módositsák a rendeletet 

ugy, hogy aki plakátot akar ragasz- 
tatni, azt elsősorban az állam hiva- 
talos nyelvén tegye meg, de azután 
álljon szabadságában az, hogy a 
második szöveg olyan nyelvü le- 
gyen, amilyen nyelvü nemzetiség- 
hez elsősorban szólni akar. Termé- 
szetes dolog, hogy a magyar szin- 
ház, a magyar dalosegyesület, a 
magyar kulturintézmény első sor- 
ban a magyar közönség figyelmét 
kivánja felhivni arra, amit rendez, 
viszont a német szinház, a német 
énekkar és a német társadalmi egy- 
let a németeket hivja első sorban 
magához. 
A Magyar Pártnak kötelessége, 

hogy ezen a téren tegyen valamit. 
A Magyar Pártnak kötelessége, 
hogy eljárjon az illetékes hatósá- 

a második szöveg a magyar legyen.á8őgoknál a rendeletnek megfelelő 

Mi magyarok 
nem akarunk előnyöket 

német kisebbségi testvéreink rová- 
sára. Mi is feljajdulunk, ha a ma- 
gyar szinháznak, a Magyar Dalár- 
dának, a Magyar Nőegyesületnek 
és más magyar kulturális és társa- 
dalmi intézménynek plakátjain el- 
sőbbségi joga van a német nyelv- 

megváltoztatása érdekében. Meg 
vagyunk róla győződve, hogy német 

kisebbségi testvéreinknek 

a rendeletnek ilyetén valóő megvál- 
toztatása ellen semmi kifogásuk 
nem lesz, sőt ismerve gondolkodá- 
sukat, számitunk rá, hogy ebben 
minket támogatni fognak. 

dovább fenyeget a Duna 
és már román fterületen is kiöntött az ár 

Szabadka, junius 20. 

A Duna áradása még nem érte el 
a kritikus magasságot és igy még 
most lehetetlen eldönteni, vajjon 
ujabb elemi csapás éri-e Bácska né- 
pét, vagy pedig a szeszélyes termé- 
szet megkegyelmez és megelégszik 
azzal a borzalmas pusztitással, 
amelyet eddig végzett. Apatinnál a 
Duna hét méter és ötvennégy centi- 
méter magas és ilyen vizállásra 
még a legöregebb emberek sem em- 
lékeznek. Az apatini pusztulás szo- 
moru képe most bontakozik ki csak 
igazi nagyságában, a Duna hat- 

vanezer holdat öntött el, amelynek 
a termését teljesen tönkre tette, 

hatszáz házat 
döntött össze, elsodorta a gombosi 
vasuti összekötő hidat, amely ka- 
pocs a Bácska és Horvátország kö- 
zött és megrongálta az összes bács- 
kai vasutvonalakat. A hatóságok 
rendelkezése folytán hatezer 
munkás, valamint kétezer ka- 
tona éjjel-nappal dolgozik és gátat 
igyekszik szabni a kiöntött hatal- 
mas viztömegek tovaterjedésének. 
A védőmunkálatokkal párhuzamo- 
san a szappőrcsapatok állandóan 

ten ülemlett 

A kritikus nap 
julius huszonharmadikán lesz, mert 
akkor a Duna ujból harminc centi- 
méterrel emelkedik. Ettől az árhul- 
lámtól félnek a legjobban és attól 
tartanak, hogy a töltéseket a közel 
háromhetes áradás annyira meg- 
gyöngitette, hogy ujabb katasztró- 

iszo- 
nyata következhetik. A nagy ve- 
fa minden borzalma és 

szélyre való tekintettel az ekszpo- 
nált Duna-szakaszokon a védőmun- 
kálatokat a makszimumra fokozták. 

Bukaresti jelentés szerint a Du- 
na vize alsófolyásában is veszedel- 
mesen megdagadt. 

Giurgiu kikötőjét 
árviz fenyegeti. A kikötőben fel- 
halmozott áruk nagyrészét elszálli- 
tották, illetve vontatóhajókra he- 
lyezték. Vlasca- megyében a Duna 
már a kikötőt és mintegy kétszáz 
hektárnyi szántóföldet vizzel árasz-/ 
tott el. Legujabb jelentések szerint 
a Duna árja egyre növekdik. 

Ne érje zaklatás 
az adófizető közönséget 

Temesvár, julius 21. 

Mintegy négy évvel ezelőtt he- 
Crangu 
előzékeny, 

Temesvárra lyezték 
aki pénzügyigazgatót, 

megértő főtisztviselő és aki minden 

panaszt és kérést meghallgat és el- 
intéz. Tisztviselői karát is ebben a 
szellemben nevelte. A most aktuá- 
lissá vált különböző uj pénzügyi in- 
tézkedések vezettek hozzá, amelyek 

neoe 
szabad utat nyer a Duna medrébe. 

ről a pénzügyigazgató a következő- 
ket mondotta: 
- A Déli Hirlap cikke nyomán 

intézkedtem, hogy azok a foglalá- 
sok, amelyeket már ma eszközöltek, 
a 1926. év teljes ház- és földadójára 
ugy értelmezendők, hogy a foglalás 
csak a lejárt adónegyedekre vonat- 
kozik. Ezt az adminisztrativ hibát 
elitélem és intézkedem, hogy ebből 
kifolyólag az adófizetőket zaklatás 
ne érje. Máskülönben ezek a fogla- t 
lások csak biztositás jellegével bir- 
nak és igyekszünk mindenütt em- 
berségesen bánni. Ami az uj szesz- 
adóilletékeket illeti, azok már élet- 
beléptek. Örömömre szolgál, hogy a 
pénzügyminisztérium megküldötte 
az 196 forgalmi adó befizetése ügyé- 
ben kiadott uj rendeletét. 

hallottam, hogy az egyes italne- 
müek árát indokolatlanul tulmagas- 
ra emelik fel, 
ban a felemelt 
pénzügyigazgatósághoz 
pénzügyőrökkel, 
a pénzügyigazgatóság rendőrségét 

illetékekkel. A' 

képezik, ellenőriztetjük az uj ára- t 
kat és ahol árdrágitást észlelünk, 
megtesszük a feljelentést az uzsora- 
törvény értelmében. 
A pénzügyigazgatóra várakozó 

referensek türelmetlenkednek, még 
egy utolsó elismerést mond a pénz- 
ügyigazgató a kötelességtudó temes- 
vári közönségről és ujból folytató- 
dik a számoszlopokkal, illetékek ki- 
számitásával sulyosbbitott munka, 
melyet egy pillanatra megakasztott 
az érdeklődő ujságiró. 

Az országban elismert 
legszebb saját gyártmányu 

Blondel-keretek kizárólag 

tépleret. 
nyárban HEG0I 

József-tér 1 sz. kaphatók. 
Tulajdonos: Morváih Lajos 

Az 

uj szeszilletékekkel kapcsolatosan 

ami nem áll arány- 

tartozó h 
amelyek mintegy 
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Iitanak át, tizennyolc lei, 

harminc leit. 

király őfelsége tegnap este 

1926 julius 22 

icek 
. 

pikzerkosztőség és kiadóhivatal: 

Piafa Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4. 

lelefonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

uwElőfizetési árak: 
i Egy hónapra 60 lei, három hónapra 

4160 lei, félévre 300 lei, egy évre 600 

lei. Egyes szám ára 3 lei, az ókirály. 

ságban 4 lei, Magyarországon 2000 

kor., Jugoszláviában 1 dinár, Cseh 

szlovákiában fél ck, Ausztiriában 20 

garas. 

Felelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre dr. 

Temesvári kávéházban 
történt. Két ur fizet, az egyik be- 

mondja a fogyasztást a főpincérnek : 

1 Egy üveg sör és egy óra tábla játszma. 

í A főpincér jegyez, a másik meg 
mi figyeli a számokat: 

29 
20 

49 
százalék 5 

54 lei 

A számla láttára élénk párharc 

keletkezik a főpincér és a két vendég 

között, amelybe később az egyik 

gömbölyded tulajdonos is beleavat- 

Lozik. És zugnak a szavak : 
Micsoda eljárás, Lugoson ez az 

müveg sör, amelyet Temesvárról szál- 
a játék pe- 

4ig mindössze négy leibe kerül. Ár- 

mu drágitók. 
A két vendég erre összeszedelőz- 

koödik és menni akar fizetés nélkül, 

egyenesen a rendőrségre feljelentést 

fenni. Az ajtóban a csoport ujból 

megáll. A vendégek arcára mosoly 

öömlik, az egyik balzsebébe nyul és 

az előbb még ötvennégy leiben meg- 

állapitott számla ellenértékeként ki- 

fizet a tulajdonos jóváhagyásával 
; VégeI Nincs tovább / 

1 Azaz van. Egy találós kérdés : 
Hiogyan lehet egy ötvennégy leies 

8 számláért harminc leit elfogadni és 
mi nem ráfizetni ? 

- A királyi pár nyaralása. Buka- 

1 restből jelentik: A királyi pár megér- 

kezett Blédbe, ahonnan Ferdinánd 
tovább- 

utszott Franciaországba. 

-A bolgár állampolgárok vagyo- 

nát likvidálják. Bukarestből jelentik: 

A pénzügyminisztérium elrendelte a 

bolgár állampolgárok zár alá vett va- 

gyonának likvidálását, mivel Bulgá- 

ria nem irta alá az erre vonatkozó pre- 

limináris jegyzőkönyvet. 

- Munkaügyi vezértitkár látogatá- 

sa a Bánságban. Zsombolyáról jelen- 

tik: Plesoianu munkaügyi vezér- 

titkár tegnap Párisbai való utaztában 

egy napig Zsombolyán tartózkodott. 

1 Megtekintette a községet, megnézte a 
Csekonics-kastélyt és átrándult Nagy- 
ikomlósra is. Este a Dacia-szálló kert- 

helyiségében bankett volt a tiszteleté- 

re. Reggel a vezértitkár továbbutazott. 

-A bukaresti egyetemi volt 
rektorának halála. Bukarestből je- 
lentik: Atanasiu lonel tanár, a 
bukaresti egyetem volt rektora, teg- 

" mnap meghalt. 
- Cantacuzino tanár sulyos bal- 

esete. Bukarestből jelentik: Can- 
tacuzino tanárt Svájcban autó- 
baleset érte. A tanár lábán sulyos 
természetü csonttörést szenvedett 

Budapest, julius 20. 

Még az év elején történt, hogy az 

egyik előkelő budapesti bank azonnali 

hatállyal és minden végkielégités nél- 

kül felmondott egyik feltünően szép 

alkalmazottjának, B. Erzsinek. A fel- 

mondásnak az a pikáns háttere, hogy 

az egyik fiatal tisztviselő éppen akkor 

lépett be az egyik igazgató szobájába, 

amikor Erzsike a fiatal direktor urral 

csokolódzott. A stréberkedő tisztviselő 

az esetet azonnal a vezér tudomására 

hazta, aki könyörtelenül elbocsátotta 

a bünöző" Erzsikét. A leány azonban 

nemn látta olyan tragikusnak a dolgot 

és ügyveédje utján a budapesti munka- 

ügyi biróságnál beperelte a bankot hat 

havi időre járó fizetése erejéig. A na- 

pokban volt meg ebben a kényes ügy- 

bLen a tárgyalás. A munkaügyi biró- 

ság megitélte B. Erzsi számára a fel- 

imondási időt. Az itélet indokolásában 

a munkaügyi biróság kimondja, hogy 

A direktor, az Erzsi és a puszi 
a banknak joga van azonnali hatály- 

lyal bárkit elbocsátani, de ki kell 

fezetnie a felmondási időre járó fize- 

tést. A bank részéről felhangzott ama 

kitogása, hogy Erzsi kisasszony a 

bankban csókolódzott és igy a közer- 

kölesőt veszélyeztette, a biróság nem 

zogadhatta el, mert ha a bank azt 

tényleg erkölcstelennek tartotta, ak- 

kor miért nem bocsátotta el a csók- 

narti másik tagját, az igazgatót is. A 

biróság ama nézetének adott kifeje- 

zést, hogy a csóknak nem Erzsi kis- 
asszony volt a kezdeményezője és az- 

7al, hogy az igazgatót nem bocsátotta 

el. a bank maga sem minősitette olyan 

sulyosnak azt a pár puszit. A biró- 

ság itélete nagy érdeklődést keltett a 

budapesti bankárvilágban és az a csat- 

tanója, hogy Erzsikét visszavették a 

hankba. Vajjon - és ez a kérdés még 

megoldásra vár - lesz-e még puszi ez- 

után is. 

..... ..... 

- A GABONA KIVITELI VÁM- 

JAÁT LESZÁLLITJÁK. Bukarestből 

jelentik: A kormány megszüntette a 

hordók kivitelének korlátozását és sza- 

baddá tette a hét méternél hosszabb 

bányafa kivitelét. A kormány gazda- 

sági bizottsága egyébként ma ülést 

tart, melyen a kiviteli illetékek és el- 

sősorban a gabonára vonatkozó eksz- 

portdijak leszállitásáról fognak ta- 

nácskozni. 

- Margineantin pénzügyigazgató 
meghalt. Marginelantiu Titusz 

miniszteri tanácsos és nyugalmazott 

pénzügyigazgató, Aradon hatvankét 

éves korában meghalt, A halálhir Te- 

mesvárott igaz részvétet keltett, mert 

a megboidogult közpályájának nagy 

reszét Temesvárott töltötte és itt szá- 

mos barátja és tisztelője volt. Közép- 

iekoláit Temesvárott végezte, a jogot 

pedig Budapesten. Mint fiatalember 

Temesmegye számvevő osztályának 

lett tisztviselője, később pedig a pénz- 

ügyigazgatósághoz lépett át. Szorgal- 

mával és tudásával szép poziciót ért 

el. 1919-ben Krassómegye főispánja lett, 

maijd az impéeriumváltozás után vissza- 

tért a pénzügyi adminisztrációhoz es 

Aradon pénzügyigazgató lett. Teme- 

tése tegnap délután ment végbe. Ha- 

lálát nagy rokonságán kivül veje, 

Schmitz Ferenc dr. temesvári ügy- 

véd is gyászolja. 

- A füszerkereskedők jelentsék be 

szeszkészletüket. A Temesvári Keres- 
kedők Egyesülete figyelmessé teszi 

füszer- és vegyeskereskedő tagjait, 

hogy folyó évi julius hó 23-ig bezáró- 

lag. különbeni szigoru büntetés terhe 

alatt, kötelesek a julius 13-án készle- 

tükben volt szeszt és az összes szeszes- 

italokat- akár nyilt, akár palackáruk 

legyenek is azok, deklaráció alapján 

bejelenteni. A bejelentési ivek a Keres- 

kedők Egyesületében vehetők át na- 

ponta délelőtt 8-1-ig és kitöltésük fe- 

lől is ott nyerhető felvilágositás. 

- Elismerés a temesvári mozi mü- 

ködéséről, Rónác külváros küldöttsége 

járt tegnap délelőtt a főpolgármesteri 

hivatalban és arra kérte Dobosan 

János dr. főpolgármestert, hogy a vá- 

ros a rónáci mozit, amely magántulaj- 

don, vegye meg és a város többi moz- 

góképszinházaival egységesen vezesse. 

A rónáciak kérésüket azzal indokolták, 

hogy nivós és szép müsorra vágynak. 

- A falusi tejhamisitók üldözése. 

A városi főorvosi hivatal utasitotta az 

egyes kerületi orvosokat, hogy a pia- 

con sürün tartsanak tejrazziákat. Az 

utóbbi időben ugyanis mindgyakrab- 

ban fordul elő, hogy falusi asszonyok 

erősen vizezett tejet árusitanak. Azon- 

kivül hamisitják a tejfelt is, amennyi- 

ben nemcsak liszttel, hanem gipsszel 

is keverik. 

Cserkésznagytáhorozás Budnpesten 
. 
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vizum és vasuti kedvezmény 
Bővebbet Birdev menetjegyiroda 
Telefon: 13-83 és 5-903. 

i 

Egyéves önkéntesek! 

Középiskolai tanulók! 

Sikkes egyenruhákat gyorsan és a legjutányosabb árak mellett: 
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Figyelem 
Egyetemi hallgatók! 
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seavszsseeeséglonat 

- A tatarbunári lázadás értelmi 
szerzőjét letartóztatták. Bukarest- 
ből jelentik: Kisenevben tegnap 
őrizetbe vették Robodat, a ta- 
tarbunári lázadás értelmi szerzőjét. 
Egy izben már letartóztatták, de a 
hadbiróság utóbb szabadlábra he- 
lyezte. 

-A temesvári orvosok uj egyesü- 

leti vezetősége. Az Országos Orvos 

Egyesület temesvári fiókja most tar- 

totta tisztujitó közgyülését. A válasz- 

tás eredménye a következő: elnök Gá- 

bor Liviusz dr, titkárok Maior 

ÁAgost dr. és Fischer Ferenc dr, 

pénztáros Schönberger Mór dr. 

- Halálos végü halászás,. Orsová- 

ról jelentik: Gordin A. orsovai 

korcsmáros, aki néhány esztendővel 

ezelőtt az ókirályságból telepedett meg 

Orsován, tegnap halászatra indult a 

Dunához. A folyamhoz vezető lépcsőn 

Gordin megcsuszott, elvesztette egyen- 

sulyát, beleesett a Dunába és mire se- 

gitség érkezett, elmerült a hullámsir- 

ba. Holttestét még nem találták meg. 

* Értékpapirjait, ékszereit s 

egyéb értékeit tüz és betörés ellen 

legolcsóbban és helyesen ugy bizto- 

sithatja, ha azokat a Temesvári Bank 

és Kereskedelmi R.-T. Timisoara, Szent- 

György-tér páncélszobájában helyezi. 

el. Szerény dij felszámitása ellenében 

vállaljuk értékpapirok kezelését, ese- 

dékes szelvények beszedését stb. 

Páncélrekeszeink hat hónapi időtar- 

tamra nagyság szerint 150 leitől fel- 

felé bérelnetők. Fürdőidény tartamára 

föltétlen fontos. Pénztárórák fél 90- 

12 és d. u. 3-4 óráig. 

- Háromezer méter magasságból 
le- 

zuhant. Madridból jelentik: Durand 

repülőhadnagy, aki néhány hónappal 

ezelőtt gépével Spanyolországból Ar- 

gentinába repült, a madridi repülőté- 

ren háromezer méternyi magasságból 

lezuhant és a helyszinén szörnyethalt. 

Harc fegyveres banditákkal. Ga- 

lacról jelentik: Az elmult éjjel fel- 

fegyverzett banditák be akartak hatol- 

ni a Banca Marmarosch galaci fiók- 

jába, Az éjjeli őrök a banditákat ész- 

revették, formális harc fejlődött ki, 

amelybe később a rendőrség is bele- 

avatkozott, mire a banditák elmene- 

kültek. A rendőrség azt hiszi, 

hogy a banditák azonosok le- 

hettek a néhány nappal ezelőtt a köz- 

ponti fogházból eltünt rabokkal. 

- Elhunyt magyar egyetemi tanár. 

Budapestről jelentik: Liebermann 

Leó, a közegészségtan egyetemi tanára, 

tegnap éjjel hetvennégy éves korában 

meghalt. 

- A vonaton ellopott diplomáciai 

akták,. Angorából jelentik: A török- 

orosz kereskedelmi szerződés több fon- 

tosabb okmányát utközben az eksz- 

presz-vonaton ismeretlen tettesek el- 

lopták. 

- Meghalt Pulszky Garibaldi. Bu- 

depestről jelentik: Pulszky Gari- 

baldi, a negyvennyolcas nagy Pulszky 

fia, a Kassa-oderbergi vasut volt el- 

nökigazgatója, hatvanöt éves korában 

meghalt. 

- Követte fiát a halálba. Aradról 

jelentik: Tegnap délelőtt kilenc órakor 

öngyilkosságot követett el özvegy 

Moga Lajosné, akinek ügyvéd fia 

csak nemrégen tragikus körülmények 

között halt meg. Az önfeláldozó anya 

hónapokon keresztül ápolta nagybeteg 

fiát és amikor ez meghalt, a veszteségi 

felett érzett bánatában tegnap fel- 

akasztotta magát. 

-A temesvári fogház tüzifaellátá- 
sa. A temesvári fogház tizenöt vagon 
tüzifa szállitására versenyajánlatot 
hirdet. Az ajánlatokat julius huszon- 

harmadikáig a fogházigazgatósági iro- 
dába kell benyujtani zárt boritékban. 

Az árlejtés huszonnegyedikén délelőtt 

tizenegy órakor bizottság jelenlétében 

megy végbe. 

- Hurokra került vasuti zsebtol- 
vajok, Kolozsvárról jelentik: Az állo- 
más rendőrsége hosszas nyomozás után 
tegnap egy veszedelmes zsebmetsző 

ééés a brixelli kórházban ápolják. 
őli Ionescu Mihály dr. orvos kezeli 

a beteget, aki legalább egy hónapig 
lesz kénytelen az ágyat őrizni. 
Ionescu orvos a szerencsétlenség 
alkalmával együtt utazott Canta- 

cuzino tanárral, de sértetlen maradt. 
Házasság. Bodócsi Kató, Bo- 
dócsi Antal dr. közismert zsombolyai 
ügyvéd leánya és Bajusz Péter dr. 
tegnap tartották esküvőjüket Buda- 

Roncskevics a Társa 
/ egyenruha és férfiszabóságában készitenek. 
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Timisoara, Belváros, Merczy-utca 12, 
hol az összes katonai és egyéb egyenruházati felszerelési cik; 
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" pesten a Villányi-uti Nagyboldog- Saját arany-, ezüst- és sel imző handát fet ártalmatlanná amelynek : e yemhimződe. 2. tagjai az Arad, Tövis és Kolozsvárn 
" Kern Pál bőrkereskedés, Temes- T 8- között közlekedő vonatok utasait fosz 

0 vár, I, Fő-utca 22. Fiók: IV., Uri- elefon eztk A ayatozi éekében rendőrség egyelőre nem hozza nyilvá- 
nosságra a banda tagjainak neveit. uutca 8. 
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- 6Gyilkos hőség Amerikában. Csi- 
kágóból jelentik: A napok óta tartó 
rekkenő hőség Csikágóban tegnap ti- 
zenkét embert megölt. 
Hiarminc millió passziva hátra- 

hagyásával megszökött. Galacról jelen- 
tik: Bostandioglau Harilaos jó- 
módunak ismert nagykereskedő, aki a 
galaci társadalomban vezetőszerepet 
játszott, tegnap nyomtalanul eltünt a 
városból. Hitelezői, valamint a kül- 
feldi cégek képviselői rosszat sejtve, 
hirtelen könyvvizsgálatot tartottak és 
ekkor kiderült, hogy a nagykereskedő 
közel harmincemillió passzivát hagyott 
hátra. Aktiva alig mutatkozik és ami 
volt, azt elvitte. A bünös kereskedő el- 
len az ügyészségen feljelentést tettek. 

* »Évek óta a legjobban keresett és 
legnépszerübb fogápolószer a FAR- 
MODONT fogkrém és szájviz. Kivá- 
natra mintát és reklámanyagot ingyen 
és bérmentve szállit a Farmacon 
gyógyárunagykereskedés és labora- 
tórium, Timisoara. 

BÉRAUTÓK preciz javitómű- 
helye, autók garagirozása, éjjeli szol- 
gálat. Autóorient-garage, Bem-utca. 
Teleion 14-03, 23-24. Autók köz. 
vetitése eladása és vétele. 

' A Kereskedők Egyesülete közli, 
hogy a helybeli pénzügyigazgatósághoz 
megérkezett a forgalmi adónak egy 
összegben való kivetéséről (pausalérői) 
szóló miniszteri rendelet. Mindazok, 
akiknek mult évi forgalma a 400.000 
leit meg nem haladja és az általányo- 
zás iránt a pénzügyigazgatósághoz kér- 
vényt kivánnak benyujtani, néhány 
nap leforgása alatt haladéktalanul in- 
tézzék ezt el, mert jogukat a folyó 
félesztendőre még csak egy-két napon 
belül érvényesithetik. A kérvények 
kitöltésépen délelőtt 8-1-ig az egye- 
sület irodája (Lloyd-palota I. em.) dél- 
után 3-6 ig az ügyészi iroda (Bőhm 
Arpád dr. Lloydsor 4. II. em.) dij- 
mentesen segédkezik. 
- Esküvő szakszofon-szó mellett. 

Londonból jelentik: A napokban tar- 
totta esküvőjét az All Saints templom- 
ban Edward Holman, az egyik hires 
lendoni jazz-band szakszofon-fuvójal. 
A meghivott vendégek a mátkapár- 
nak hatalmas virágcsokrot hoztak, 
amelynek szakszofon-alakja volt és 
az oltárhoz vezető ut fölé szakszofon 
diadalivet készitettek. A nászirdulót 
természetesen szintén szakszofonon fuj- 
ták el. 

. 

Nyilttér 
(E rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget a 

szerkesztéség.) 

Tekintetes 

TranssyIvania Biztositóbank Részvénytárs. 
Nagyszeben. 

Ezennel köszönettel igazolom, hogy 
az Önöknél biztositott terményeim 
jégkárát Önök a legrövidebb időn 
belül, Wendel János likvidator ur 
- a Sváb CGazdasági Egyesület tit- 
kára - közbenjöttével szakszerüen és 
teljes megelégedésemre megállapitot- 
ták és a kár becslését követő 30 napon 
belül a mai napon 1926. julius hó 
12-én 190.090 lei, azaz: Egyszázki- 
lencvenezerkilencven lei összegben 
készpénzben kifizették. 
Amidőn ezen gyors és előzékeny el- 

intézésükért a legmelegebb elismeré- 
semet fejezem ki, egyszersmind köte- 
lességemnek tartom, hogy a bánáti 
gazdaköröknek figyelmét becses in- 
tézetükre, mint Románia legrégibb 
intézetére és mint olyanra, mely iga- 
zán hivatása magaslatán all, felnivjam 
és intézetüket mindenkinek ajánljam. 
Köszönetemet megismételve vagyok 
Pártos, 1926. julius hó 12. 

Előttünk mint tanuk Teljes tisztelettel 
Joan Tinfariu KoppánykRezső 
Petru Radosan okleveles gazda 

Pártos. 

Welütt fürdűre utazik 
feltétlenül vásárolja meg a Mocianu- 
féle országos Vasuti Menetrend nyári 
kiadását. Megbizható utmutató, 
mely az összes fürdővonatokat s azok 
csatlakozásait, az állomások román és magyar névsorát, stb. is tartalmazza. 
Ára csak 40 lei. Kapható mindenütt 

szeánszot - Angol spiritiszták 
terveznek egy piramisban. London- 
ból irják. Egy angol spiritisztatár- 
saság elhatározta hogy ez év októ- 
ber végén a Keopsz-piramisban 
szeánszokat fog tartani. A piramis 
ugynevezett királykamrájában 
lesznek az ülések, teljes sötétség- 
ben. A spiritiszták a piramis épitő- 
jének szellemével óhajtanak össze- 
köttetésbe lépni, abból a célból, 
hogy megkapják a piramisok épi- 
tésének eddig meg stnk e a kulcsat. 
eee... 

Gvőzőtt a szerelem 
Pangalosz elnök házában is 

Athén, julius 20. 

Az athéni lapokban a következő 
kis hir jelent meg: 

Pangalosz Odysszeusz 
Tripcsics Retta jegyesek. 
A fiatal Odysszeusz bizony egész 

odysszeát járt, amig kieszközölte 
szigoru atyjánál, hogy ez a hir 
megjelenhetett. 
A Déli Hirlap már irt arról a 

és 

szerelmi regényről, amelynek hősei 
Pangalosz görög köztársasági 
elnök fia és egy szép görög leány. 
Tavaly ismerkedtek meg a fiata- 
lok, azonban az öreg Pangalosznak 
nem imponált, hogy Tripcsics Retta 
szép és kedves. Éppen ugy haragu- 
dott rá, mint a többi görög lányra, 
akik rövid szoknyát hordanak, me- 
lyet az öreg utál és mely ellen tör- 
vényt hozott. Es mert a fiatalok 
tilalma dacára is szeretni merték 
egymást, Rettát be akarta csukatni 
és a gyönyörü leány kénytelen volt 
éjszaka egy szál ingben - egyéb 
ingó vagyona nem sok volt - me- 
nekülni. Átjutott Jugoszláviába és 
a szerbek vendégjogot biztositottak 
neki. 
A szép Retta Belgrádban élt és 

egy nap nagy öröm érte. Pangalosz 
Odysszeusz, akit a szigoru pap 
liplomáciai küldetésben Párisba in- 
ditott utnak, az ekszpresszről Bel- 
grádban leszállott és felkereste 
Rettáját. Két napig turbékoltak, 

Belvárosi mozi: Julius 21 
Apollo mozi (Gyárváros): Julius 23 (péntek) és 24 (szombat) 

Julius 25 (vasárnap) Mehalai mozli: 

Főszereplők: 

Korda Máris, Várkonyi Mihály és Livio Bavanelli 
Monopol; Lux-Filmcentrala Timisoara. 

Az előadások kezdete a Belvárosi moziban: 4, 6 és 9 órakor. 
Az Apollo és Mehalai moziban este 9 órakor. 

MOZI 

ARMONT és BOSOUET fenséges müve után. 
Szalon vigjáték 7 nagy felvonásban. 

aztán Pangalosz magával vitte 
Rettát Párisba. Pangalosz papa 
látta, hogy ennek a fele se tréfa, 
mert a fiatalok olyan rettentően 
szeretik egymást, hogy még az ő 
haragjától se félnek. Beadta hát a 
derekát és beleegyezett a házasság- 
ba. A mátkapár máris hazautazott. 
Előbb azonban Retta földig érő 
hosszu szoknyát csináltatott, ne- 
hogy leendő apósa megharagudjon. 

Elővezeltek egy ügyvédet 
aki idézésre nem jelent meg 

Arad, julius 21. 

Az aradi Palugyai-pezsgógyár 

részvényeinek többségét a magyar 

részvényérdekeltségtől egy román ér- 

dekeltség szerezte meg. A magyar ér- 

dekeltség jogellenesnek tartotta a rész- 

vények megszerzését és néhány héttel 

ezelőtt bünvádi feljelentést is tett a 

10mán részvénytulajdonosok ellen azon 

a cimen, hogy ezek jogtalanul zálogo- 

sitották el a kezükben levő részvénye- 

ket A magyar érdekeltség vezetője, 

Bedő Árpád dr. egymilliós dijlevelet 

kapott azért, hogy a cég aradi és bras- 

sói ügyeit intézze. Ebben a tárgyban 

a bukaresti vizsgálóbiró julius hó ti- 

zenharmadikára megidézte Bedőt, hogy 
adjon felvilágositást a dijlevélre vo- 

natkozólag. Bedő dr. a tárgyalás előtt 

két nappal vette kézhez az idézést és 

mivel időközben távirati értesitést ka- 
pott, hogy a két fél között megegyezés 
van folyamatban, a bukaresti tárgya- 
láscn nem jelent meg. Erre julius ti- 
zenharmadikán legnagyobb meglepeté- 
sére. megjelent lakásán egy aradi rend- 
őrkapitány és két rendőrtiszt. akik 
kijelentették előtte, hogy elővezetik 
Rukarestbe. Bedő hiába tiltakozott az 
ügyvédi rendtartásba ütköző eme el- 
jarás ellen és hiába hivatkozott arra. 
hogy ügyvédet csak a kamara jóvá- 
hagyása mellett lehet elővezetni, mégis 
jekisérték a fővárosba. Tegnap érke- 
zett Bedő dr. Bukarestből vissza Arad- 
ra és az ottani kamaránál a rendőr- 

e 

kapitány és a két rendőrtiszt ellen 
megtette a feljelentést. 

(szerda) és 22 (csütörtök) 

Lakato 
aki autogénheggesztéshez ért, 

felvétetik a 

Temesvári Sörfőzde R.-T.-nál 

El d Erzsébetvárosban mo- 
a e dern családi ház be- 

költözhető 5 szobás lakással, 1/4 holdas 
telekkel, gazdasági épületekkel, továbbá 
Mehalában, Meskó-utca 15 sz. alatt egy 
magas, földszintes ház beköltözhető 
1 szobás lakással. Cim a kiadóban. 
Közvetitők dijaztatnak. 

mélyen leszállitott áron árusitom. 

Hirdet 
Gyári áron való árusitás! Értesitem a mélyen tisztelt temesvári 
és környékbeli közönséget, hogy rendkivül gazdag butorraktáramat 

Temesvár-Erzsébetváros, Korona-utca 14 
(a sárga villamos végállomása). Tel. 11-91 

ény. 

Tisztelettel 

Schuszter Ferenc 

10 a. m. 

1926 julius 22 

Egy szó ára 3 lel. Vastag betüve 
5 lei. Legkisebb apróhirdetes ára 30 le 
Áfláskeresőknek 25 százalék engedmény 
Dijelőre fizetendő. 1 

Állást keres mint levelező románul, magya 
rul és németül irni és olvasni tudó, szerbül 
beszélő volt tanitó. Ajánlatokat „Megbiz 
ható" jeligére a Déli Hirlap kiadóhivata 
lába kér. 

Vállalok otthon másolást vagy egyszerű 
irodai munkát. Cim a kiadóban. 

Gyors eredmény csak ugy érhető el, ha a 
Déli Hirlap apróhirdetései között hirdet. 

Nyári cikkek legolcsóbban Weismayrnál sze 
rezhetők be. Belváros, Hunyadi-utca. 

Bármilyen állást keres azonnalra idősebb 
nyugdijas tisztviselő. Cim: Szilágyi József, 
Erzsébeiváros, Tirol-utca 64. 

Sokezer ember olvassa naponként a Déll 
Hirlap apróhirdetéseit. 

Ügyes varróleányok magas fizetéssel fel- 
vétetnek Winternitznél, Belváros, Löffler- 
palota. 

Jól főző szakácsnőt augusztus elsejére ke- 
resek. Jó bizonyitványokkal. Cim a kiadóban. 

Rendes polgári családból való fiatal 
leányt keresek kis gyermekem mellé, ki a 
házimunkában is segédkezik. Cim a kiadóban. 

Megvételre keresek antik butordarabo- 
kat: ebédlőasztal, székek, kredenc és könyv- 
szekrény. Kizárólag antik darabok lehetnek. 
Cimeket „jutányos ár" jeligére a kiadóba 
kérek. 

Jókarban levő férfi átmeneti 
Cim a kiadóban. 

kabát eladó. 

Szépen kézimunkáló nőket állandó foglal- 
koztatásra keresek. Cimeket „Rendes 
munka jeligére a kiadóba kérek. 

Perfekt bejáró szakácsnő éves bizonyit- 
ványokkal fiatal házaspárhoz kerestetik. 
Jelentkezhetni Városház-utca 4, II. em. 

Egyedül álló ur vidéki gazdasága vezeté- 
sére a háztartásban jártas, komolyabb nőt 
keres. Ajánlatokat „Lelkiismeretes" jeligére 
a kiadóba kérek. 

Gépirásban jártas románul beszélő iro- 
dista leány kerestetik ügyvédi irodában 
azonnali belépésre. Cim a kiadóban. 

Primária Municipiului 
Timisoara 

No. III. 4011/4. 
Deleg. perm. 
din 13 lulie 1926. 

ticitafia publica 
ref. la darea cu chirie a unei incá- 
peri din chioscul construit in coltul 
Strázii I. Vácárescu si a Pietii Scudier. 

Delegatia permanentá a municipiu- 
lui Timisoara aduce la cunostinta 
publicá cá in scopul dárii cu chiria 
a unei incáperi din chioscul construit 
in coltul Strázii lancu Vácárescu si 
a Pietii Scudier se va finea o lici- 
tatie publicá la 16 August 1926 ora 

in Biroul Economatului 
comunal (Primária, etajul I., usa No. 
40) unde se poate vedea caetul de 
sarcini sá se vor dat toate infor- 
mafiunile. 

Amatorii vor depune ofertele lor 
inchise, sigilate si timbrate impre- 
uná cu o garantie de 100/, din chiria 
anualá oferitá. 

Primarla munikipiului 
Timisoara 

ültső házhalyelet 
minisztorimn által emgedélyezve 

epitőanyaggal Tius-18 

részletre 
Lapárusifók 

magas jutalékkal felvétetnek : 
Déli Hiriap kiadóhivata- Kardos-telepen, gyárvárosi 

strand homokszedők végében. ) 
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Fielős hiadó: VÁRNAY ELEMER a 


